

习近平同马耳他总统就中马建交50周年互致贺电

李克强同马耳他总理阿贝拉互致贺电

新华社北京1月31日电 1月31日,国家主席习近平同马耳他总统维拉互致贺电,庆祝两国建交50周年。习近平指出,半个世纪以来,无论国际风云如何变幻,中马始终友好相处、守望相助,在涉及彼此核心利益和重大关切问题上坚定相互支持。

当前两国关系日益深入,并肩抗疫卓有成效,充分彰显中马人民的深情厚谊。我愿同维拉总统一道努力,以中马建交50周年为契机,深化传统友谊,拓展双边合作,推动中马关系不断取得更多成果,造福两国和两国人民。

维拉表示,建交50年来,中马关系始终高水平发展,取得丰硕成果,惠及两国人民。马耳他将支持欧盟同中国加强合作,为马中传统友好关系注入新活力。同日,国务院总理李克强同马耳他总理阿贝拉互致贺电。李克强表

示,中方愿同马方一道,以建交50周年为新起点,巩固政治互信,深化互利合作,增进人文交流,促进中马关系迈上新台阶。阿贝拉表示,马方将继续在欧盟发挥建设性作用,致力于维护稳定、促进合作,推动马中友好关系走深走实,实现更大发展。

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章《努力成为可堪大用能担重任的栋梁之才》

新华社北京1月31日电 2月1日出版的第3期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《努力成为可堪大用能担重任的栋梁之才》。文章强调,年轻干部生逢伟大时代,是党和国家事业发展的生力军,必须练好内功、提升修养、增强本领,努力成为可堪大用、能担重任的栋梁之才,为实现第二个百年奋斗目标而努力工作,不辜负党和人民期望和重托!文章指出,要信念坚定、对党忠诚。中国共产党成立一百年来,始终是有崇高理想和坚定信念的党。这个理想信念,就是马克思主义信仰、共产主义远大理想、中国特色社会主义共同理想。理想信念是中国共产党人的精神支柱和政治灵魂,也是保持党的团结统一的思想基础。年轻干部要牢记,

坚定理想信念是终身课题,需要常修常炼,要信一辈子、守一辈子。理想信念坚定和对党忠诚是紧密联系的。理想信念坚定才能对党忠诚,对党忠诚是对理想信念坚定的最好诠释。文章指出,要注重实际、实事求是。坚持从实际出发、实事求是,不只是思想方法问题,也是党性强弱问题。从当前干部队伍实际看,坚持实事求是最需要解决的是党性问题。干部是不是实事求是可以从很多方面来看,最根本的要看是不是讲真话、讲实话,是不是干实事、求实效。年轻干部要坚持党性立身做事,把说老实话、办老实事、做老实人作为党性修养和锻炼的重要内容,敢于坚持真理,善于独立思考,坚持求真务实。文章指出,要勇于担当、善于作为。干事担事,是干部的职责所在,也是价值所在。党把干部放在各个岗位

上是要大家担当干事,而不是做官享福。担当作为就要真抓实干、埋头苦干,决不能坐而论道、光说不练。担当和作为是一体的,不作为就是不担当,有作为就要有担当。凡是有利于党和人民的事,我们就要事不避难、义不逃责,大胆地干、坚决地干。文章指出,要坚持原则、敢于斗争。坚持原则是共产党人的重要品格,是衡量一个干部是否称职的重要标准。对共产党人来说,“好好先生”并不是真正的好人。奉行好人主义,出发点就有问题,因为好的是自己,坏的是风气、是事业。共产党人讲党性、讲原则,就要讲斗争。党的干部都要有秉公办事、铁面无私的精神,讲原则不讲面子、讲党性不徇私情。共产党人任何时候都要有不信邪、不怕鬼、不当软骨头的风骨、气节、胆魄。

文章指出,要严守规矩、不逾底线。讲规矩、守底线,首先要有敬畏心。干部一定要知敬畏、存戒惧、守底线,敬畏党、敬畏人民、敬畏法纪。严以修身,才能严以律己。我们共产党人是为的大公、守的是大义、求的是大我,更要正心明道、怀德自重,始终把党和人民放在心中最高位置,做一个一心为公、一身正气、一尘不染的人。当共产党的干部,对个人的名誉、地位、利益要看得淡、放得下。文章指出,要勤学苦练、增强本领。我们处在前所未有的变革时代,干着前无古人的伟大事业,如果知识不够、眼界不宽、能力不强,就会耽误事。年轻干部精力充沛、思维活跃、接受能力强,正处在长本事、长才干的大好时期,一定要珍惜光阴、不负韶华,如饥似渴学习,一刻不停提高。

三星堆“盲盒”虎年上新:青铜龙虎“神兽”呼之欲出

新华社成都1月31日电(记者董芳)农历虎年来临之际,三星堆“盲盒”又上新,8号“祭祀坑”发现一只虎头虎脑的青铜龙虎“神兽”。头上有双角,金底虎斑纹兽身,半龙半虎,造型诡异……负责8号“祭祀坑”发掘的北京大学考古文博学院副教授赵昊介绍,这又是一件前所未见的青铜器,暂时将它命名为虎头龙身青铜像。“当提器物上面压的最后一层象牙时,我们都期待,因为现场发掘人员都确信,将看到一件前所未见的器物。”赵昊这样描述第一次见到这件文物的心情。赵昊告诉记者,这件虎头龙身青铜像的前肢立在一个三角形的铜支架上,后身翘起,后肢跟另一件焊在一

起,嘴里衔着一个带刃的东西。前段还立有一只鸟,鸟身表面的阴线里是有朱砂填彩的,最有趣的是虎头龙身青铜像的眼睛正中用黑彩(材料尚未检测)点了一个非常圆的眼珠,堪称画龙点睛。目前看到的文物基座横宽55厘米、高85厘米,还有一部分还在土里,整体的样貌非常值得期待。“三星堆此前有龙的造型出现,但以这种体量且以圆雕方式出现是头一次。现在文物表面还有很多土未清理,相信清理好后会非常华丽。”赵昊说。对于这件青铜器的用途,“真不知道是干嘛的”,赵昊说,“一个是这件器物还没有完全发掘暴露出来,另一个是这件器物不是单独的,而是另一件大型器物的一部分。”

中国海军启运援助汤加救灾物资

新华社广州1月31日电(记者周演成 薛成清)31日上午8时许,由中国海军两艘舰艇组成的赴汤加执行运送救灾物资任务海上运输编队从广州某港口出发,启运中国援助汤加救灾物资。编队由南部战区海军两艘船坞登陆舰五指山舰和综合补给舰查干湖舰组成,装载救灾物资共计1400余吨,主要包括移动板房、拖拉机、发电机、水泵、净水器及应急食品、医疗防疫器材等物资。面对装载物资数量大、种类多、分布散等情况,编队科学统筹、严密组织,任务官兵昼夜不停、分组作业,快速高

效完成了所有物资装载和固定工作。为做好疫情防控工作,所有物资在装载上舰前,已完成多次消杀处理和抽样检测。编队指挥舰五指山舰还配备了专业医疗卫生人员和装备,具备疫情防控和医疗救治能力。编队也将根据汤方后续请求,提供力所能及的帮助。编队指挥组组长赛留成表示,此次任务具有准备时间紧、装载物资多、航行距离远、疫情防控要求高等特点,编队充分预想预判各种复杂情况,精心组织任务行动,确保救灾物资安全迅速送达汤加。



自由式滑雪——雪上技巧在云顶开练

1月30日,参赛选手在雪上技巧项目训练中。当日,张家口赛区迎来瑞雪,参加北京冬奥会自由式滑雪雪上技巧项目的运动员在云顶滑雪公园进行了首次训练,备战日渐临近的比赛。新华社记者肖艺九摄

我国中央储备粮实现“两个98%”

新华社北京1月31日电(记者王立彬)2021年我国中央储备粮规模结构布局调整取得实质进展,现有中央储备粮自储比例提升至98%;储备精益管理进一步加强,中央储备粮科技储粮覆盖率继续保持在98%以上。

记者在日前召开的2022年中储粮集团工作会议上获悉,2021年中储粮完成中央储备粮监控系统功能升级和30家中央储备棉社会承储库点监控系统建设,实现对中央储备粮棉在线监控全覆盖。仓储基础设施建设

高标准高质量推进,2021年启动建设118个项目仓容1060万吨。据介绍,2021年中储粮克服疫情影响,采取手机App预约、上门服务、协调村委会集中售粮等方式开展粮食收储,提升售粮便捷化水平,切实将强

农惠农政策落到实处,助力实施乡村振兴战略。中储粮“惠三农”综合服务平台为广大农户和粮食企业提供售粮预约、提货预约、产销对接、物流供需、信息资讯等为一体的一站式在线服务,累计预约售粮超4900万吨。



文明健康 有你有我 “讲文明 树新风” 公益广告

社会主义核心价值观 富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善



垃圾分类 变废成宝

文明健康 绿色环保